

ERRATA

- Page 1 line 10 for "Abandoned" read "Abandon."
- " 39 " 16 for "assume" read "assumed."
- " 98 " 39 for "have" read "has."
- " 107 " 20 for "action" read "section."
- " 117 " 38 for "Jones v. O'Keefe" read "Jones v. O'Keefe."
- " 119 line 28 for "descendant" read "descendants."
- " 127 " 21 for "is essential" read "is not essential."
- " 157 " 5 for "devise" read "device."
- " 157 " 23 for "F.O.F." read "F.O.B."
- " 180 By mistake the matter on pp. 180, 181, under the title "Husband and Wife," was inserted here. It properly forms a sub-head of the subject "Undue Influence." The same remark applies to the title "Parent and Child" on p. 287.
- " 240 line 19 for "mortgage" read "mortgagee."
- " 264 " 18 for "sec. 8" read "sec. 34."
- " 276 " 5 for "R. S. C." read "R. S. O."
- " 381 " 29 for "Gibson" read "Gibbons."